

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 02.04.2019 № 1044

О назначении публичных слушаний по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменения в статью 3 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск»

В соответствии со статьями 17, 28 и 44 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 18, 37 и 82 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», решением городского Собрания городского округа «Город Южно-Сахалинск» от 23.12.2009 № 52/5-09-4 «Об утверждении Положения о публичных слушаниях в городском округе «Город Южно-Сахалинск», администрация города Южно-Сахалинска постановляет:

- 1. Провести на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» по инициативе мэра города Южно-Сахалинска публичные слушания по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменения в статью 3 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск» (приложение).
- 2. Предложения по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменения в статью 3 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск» в соответствии с решением городского Собрания городского округа «Город Южно-Сахалинск» от 23.12.2009 № 53/5-09-4 «Об утверждении Порядка учета предложений граждан и их участия в обсуждении проекта Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», проекта решения Городской Думы города Южно-Сахалинска о внесении изменений и дополнений в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск» принимаются в администрации города Южно-Сахалинска в рабочие дни с 09.00 час. до 13.00 час. и с 14.00 час. до 17.00 час. по адресу: г. Южно-Сахалинск, ул. Ленина, 173, 1-й этаж, каб. 114, телефон 300614, либо могут быть направлены по почте по адресу: 693020, г. Южно-Сахалинск, ул. Ленина, 173, с пометкой на конверте «Оргкомитет по проекту о внесении изменений в Устав города», в период с 04.04.2019 по 23.04.2019 от граждан

Российской Федерации, постоянно проживающих на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» и достигших возраста 18 лет.

- 3. Назначить проведение итогового заседания Оргкомитета по проведению публичных слушаний по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменения в статью 3 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 25.04.2019 в 16.30 час. по адресу: г. Южно-Сахалинск, ул. Ленина, 173, 4-й этаж, каб. 416.
- 4. Утвердить состав Оргкомитета по проведению публичных слушаний по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменения в статью 3 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск» в следующем составе:
- Артеменко Николай Дмитриевич, депутат Городской Думы города Южно-Сахалинска (по согласованию);
- Замотаев Сергей Владимирович, депутат Городской Думы города Южно-Сахалинска (по согласованию);
- Кулешов Антон Вячеславович, заместитель директора Правового департамента аппарата администрации города Южно-Сахалинска;
- Логачев Олег Евгеньевич, депутат Городской Думы города Южно-Сахалинска (по согласованию):
- Мазур Валентин Степанович, депутат Городской Думы города Южно-Сахалинска (по согласованию);
- Тарасова Наталья Ашотовна, начальник отдела правоприменения и мониторинга Правового департамента аппарата администрации города Южно-Сахалинска;
- Фризюк Алексей Владимирович, первый вице-мэр, руководитель аппарата администрации города Южно-Сахалинска;
- Цой Ен Хи, ведущий советник отдела правоприменения и мониторинга Правового департамента аппарата администрации города Южно-Сахалинска.
- 5. Правовому департаменту аппарата администрации города Южно-Сахалинска в установленном порядке организовать и провести публичные слушания по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменения в статью 3 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск».
- 6. Опубликовать настоящее постановление и проект решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменения в статью 3 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск» в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и разместить на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска.
- 7. Контроль исполнения постановления администрации города возложить на директора Правового департамента.

Исполняющий обязанности мэра города

Приложение к постановлению администрации города Южно-Сахалинска от 02.04.2019 № 1044

ПРОЕКТ решения Городской Думы города Южно-Сахалинска

Принято Городской Думой «» 2019
«О внесении изменения в статью 3 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск»
В соответствии со статьями 28, 35 и 44 Федерального закона от 06.10.2003 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления исийской Федерации», статьями 18, 26 и 82 Устава городского округа «Городско-Сахалинск»:
1. Внести в статью 3 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск» енение, изложив абзац второй части 2 в следующей редакции: «Общая площадь территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» гавляет 90498, 77 га.». 2. Решение вступает в силу после государственной регистрации в установленном порядке и последующего опубликования в газете «Южно-Сахалинскодня».
о города Южно-Сахалинска С.А.Надсадин